



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1999/363
31 March 1999
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1999年3月31日

伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨通知你,伊斯兰会议组织关于波斯尼亚和黑塞哥维那和科索沃的联系小组于1999年3月26日举行了一次大使级紧急会议,以便讨论令人不安的科索沃局势、联系小组通过了关于科索沃局势的声明,案文载在本函附件内。

谨请将本函及其附件作为安全理事会的正式文件分发为荷。

伊斯兰会议组织关于波斯尼亚和黑
塞哥维那和科索沃的联系小组主席
常驻代表

大使

哈迪·内贾德·侯赛尼安(签名)

附件

伊斯兰会议组织关于波斯尼亚和黑塞哥维那
和科索沃的联系小组关于科索沃局势的声明

伊斯兰会议组织关于波斯尼亚和黑塞哥维那和科索沃的联系小组在 1999 年 3 月 26 日举行的大使级会议上,对和平努力未能说服南斯拉夫联盟共和国(塞尔维亚和黑山)就科索沃问题接受政治解决,深表遗憾。实际上,国际社会一年多以来已竭尽全力,设法为科索沃冲突谋求和平解决。这种解决办法除别的以外,在 1999 年 3 月 14 日伊斯兰会议组织秘书长写给南斯拉夫联盟共和国(塞尔维亚和黑山)总统的信中体现出来。联系小组注意到,国际社会的努力至少已导致科索沃阿尔巴尼亚裔代表签署了协议。联系小组又回顾,特别是载在联合国安全理事会 1999 年 10 月 6 日第 S/1998/923 号和 1999 年 1 月 26 日第 S/1999/76 号文件内,其关于科索沃局势的立场。

联系小组严重关切地注意到,米洛舍维奇总统领导下的贝尔格莱德政权不仅坚拒认真参与谋求政治解决的努力,而且还进行了军事行动,并仍在继续对科索沃平民百姓这样做,违反安全理事会各项有关决议和国际人道主义法,把数以千计的平民逐出家园,放火焚烧整座村庄,干下灭绝种族和种族清洗的罪行。联系小组注意到下一事实,即鉴于贝尔格莱德当局不肯妥协致使所有外交努力归于失败,国际社会必须采取决定性的行动,以便防止在科索沃发生人道主义灾难和更多侵害人权的事件。

伊斯兰会议组织关于波斯尼亚和黑塞哥维那和科索沃的联系小组原来希望,安全理事会能以有效的方式处理科索沃危机。安全理事会未能依照《联合国宪章》对此事履行其职责,令人遗憾。联系小组重申,安全理事会负有维持国际和平与安全的主要责任,和在履行这项责任下的职务时,安全理事会应代表联合国会员国行事。

联系小组严重关注下一事实,即南斯拉夫联盟共和国(塞尔维亚和黑山)不但对其本国平民开动战争机器,还在最近对其邻邦发动军事侵略,公然违反国际法和安全理

事会许多决议的规定,并拒绝同前南斯拉夫问题国际刑事法庭合作。伊斯兰会议组织联系小组重申其立场,即前南斯拉夫问题国际刑事法庭的任务包括在科索沃领土上所犯的罪行,法庭应当把对严重违反国际人道主义法负有责任的人绳之以法。
